



Krościenko, 31.05.2022 r.

Zn. spr.: SA.270.5.2022

Dotyczy: Remont drogi Nr.2 w leśnictwie Łapsze. – nr. postępowania SA.270.5.2022

Na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r. poz. 1129) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie nr 1

Prosimy o doprecyzowanie zapisów w SWZ dotyczących dokumentów jakie należy złożyć do oferty p. 13.25 mówi o załączeniu kosztorysu ofertowego sporządzonego ze szczegółową kalkulacją cen jednostkowych (RMS narzuty) w oparciu o przedmiary wskazane w załączniku nr10. Załącznik numer 10 zawiera harmonogram ramowy a nie przedmiar robót. Prosimy o jednoznaczna odpowiedź czy wykonawca ma załączyć do oferty: kosztorys ofertowy sporządzony metodą szczegółowa oraz załącznik nr. 10 harmonogram wykonania robót.

Odpowiedź: Do oferty należy załączyć kosztorys ofertowy sporządzony ze szczegółową kalkulacją cen jednostkowych (RMS narzuty) w oparciu o przedmiary wskazane w załączniku nr. 8, oraz harmonogram ramowy wykonania robót (załącznik nr. 10)

Pytanie nr 2

Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności pomiędzy zapisami w SWZ. Załącznik 1 oferty pkt. 4 mówi o max gwarancji 48, a SWZ pkt. 16.3 o 60 miesiącach.

Odpowiedź: Do oferty należy przyjąć zapisy mówiące o 60 miesiącach jako maksymalny okres gwarancji.

Z poważaniem
Jan Czaja
Nadleśniczy

/podpisano elektronicznie/